



CONTRABANDO EN UN BUS. En un bus placas guatemaltecas fue descubierto un contrabando de 175 camisas panameñas, que entran al país en un compartimiento especial del vehículo. Fueron capturados por la Policía de Aduana: Manuel del Cid Carao, María Aparicio, Salvador Héctor Ayala y Arturo Revolorio, de izquierda a derecha. (Foto de Alvarez).

Capturan Contrabandistas de Ropa y dos Marihuaneros

La Policía de Aduana capturó un contrabando de ropa que venía en un compartimiento especial de un bus y la Policía de Hacienda detuvo a dos expendedores de marihuana y les decomisó 6 kilos. El contrabando de ropa fue descubierto en La Hachadura, en un bus con placas guatemaltecas de la empresa "Onda". Fueron decomisadas 175 camisas de manufactura panameña, según dijo la policía. Los detenidos, que fueron consignados al Juzgado Primero de Hacienda, son: Manuel del Cid Carao, guatemalteco; María Aparicio, salvadoreña; Héctor Ayala, guatemalteco y Arturo Revolorio, guatemalteco. La Policía de Aduana dijo que

logró escapar Santiago Fuentes, de quien suponen que es el contrabando.

En cuanto a los marihuaneros, se trata de los hermanos José Oscar y Ramón Mazariego Hernández, que fueron capturados en el desvío hacia Apulo de la Carretera Internacional. Los seis kilos de marihuana —según dijeron los reos— venderían a 350 colones cada kilo.

La policía estableció que hace un mes, los hermanos Mazariego Hernández, vendieron 60 kilos de marihuana en 12,600 colones.

Los dos reos fueron consignados al Juzgado 4º de lo Penal de San Salvador.

Absuelven a Detective por Muerte de Guardia

Absolutorio fue el veredicto que ayer emitió el jurado a favor del reo ausente Tránsito Osorio, detective, sindicado en la muerte del guardia José Maximiliano González Trejo. El hecho se registró a medianoche del 7 de febrero de 1975, en los servicios sanitarios del bar "El Faro", en 2ª Avenida Norte, San Salvador. La

victima tenía cinco lesiones de bala en la espalda, según el reconocimiento médico.

En el transcurso de las investigaciones, un hermano del fallecido se presentó al Juzgado Primero de lo Penal, donde se depuró el juicio, a denunciar a

—Favor pase a la Pág. 26.

Todavía Hay Atrasos en la Entrega de Placas de Autos

Todavía hay problemas en el Ministerio de Hacienda con el registro de matrículas y placas de vehículos del presente año.

La sección respectiva se encuentra ya centralizada en el edificio de Hacienda, exactamente en los garajes de la parte Poniente y se suponta que los problemas se habían minimizado; pero se ha podido comprobar que no es así. A dos meses de haber expirado el

plazo para la tramitación de esos requisitos, quedan muchos casos por resolver.

Hay personas que han cancelado los vehículos adquiridos en las agencias, pero aparecen en los registros de Hacienda como arrendados con promesa de venta, y desde hace días vienen gestionando la normalización de la situación pero nada han adelantado.

—Favor pase a la Pág. 47.

No Progresa el Mercado Común C.A. Afirma ASI

"Una evaluación del Mercado Común Centroamericano, nos hace concluir que ha transcurrido un año más sin progreso en la solución de los problemas confrontados en la región, como consecuencia del deterioro institucional que el Tratado General de Integración Económica Centroamericana, ha sufrido desde principios de la actual década".

Así dijeron en la Asociación Salvadoreña de Industriales y aseguraron que, si bien es cierto que a principios del año transcurrido se presentó a consideración de los Gobiernos del área un proyecto de tratado, orientado a la creación de la Comunidad Económica y Social Centroamericana, para superar el estancamiento existente y asociar

a los pueblos de Centro América en un nuevo esquema de integración, resulta evidente que ese planteamiento se considera poco viable en las actuales circunstancias políticas imperantes en la región. Reflejo de esta realidad lo constituyen los pronunciamientos emanados de distintas entidades regionales de la libre empresa y de sectores económicos que anivel nacional han externado criterios similares en casi todos los países del área.

SENTIDO REALISTA

Por otra parte, —recalcar— debe considerarse con sentido realista que un nuevo tratado para

crear la Comunidad Económica y Social Centroamericana, confrontará un largo periodo de negociaciones políticas y que su implementación podrá llegar a ser realista hasta dentro de varios años.

REGIMEN TRANSITORIO

También dijeron que en consecuencia, se impone la conveniencia de negociar un régimen transitorio, que resuelva algunos de los problemas que continúan deteriorando la estabilidad necesaria, en el intercambio

—Favor pase a la Pág. 31.

Ampliarán a 4 Carriles la Vía Acajutla-La Cuchilla

Dentro de tres semanas, exactamente y a un costo de 900 mil colones, se comenzarán los trabajos de ampliación de 43 kilómetros de la carretera Acajutla-La Cuchilla, en Sonsonate; y el mantenimiento de la vía a Santa Ana, aseveró el ingeniero Antonio Seaman, ministro de Obras Públicas.

La noticia causó sorpresa a los miembros del Comité Cívico de Sonsonate que llegaron al despacho de los titulares del MOP, con el objeto de pedir que se acelerara el proyecto de ampliar la carretera para evitar los continuos ac-

cidentes de tránsito; la "fila india" de vehículos hasta de un kilómetro; la contaminación ambiental a causa de la combustión excesiva de motores y otras situaciones que se evitarán al construir dos carriles mas.

Dijo Seaman que cuando se reconstruyó la carretera actual, hace cinco años no se pensó que el volumen de tráfico iba a aumentar tres veces, situación que se ha vuelto crítica a estas alturas.

Por su parte, el comité manifestó que el congestionamiento de

—Favor pase a la Pág. 11.

En Emboscada Balearon a Coronel en una Hacienda

Tres sujetos fueron los que emboscaron al coronel Adán Rodríguez quien resultó baleado en la Hacienda Las Vertientes, de Tonacatepeque, según aclararon ayer sus familiares, el Cnel Rodríguez, se encuentra en el Hospital Militar recibiendo curación de las lesiones inferidas y se dice que su estado es delicado porque ha perdido mucha sangre y se teme que también pierda un brazo.

La señora María Teresa Villafañe de Jiménez Castillo dijo ayer a EL DIARIO DE HOY que el miércoles por la mañana, su cuñada el coronel Rodríguez, llegó

como de costumbre a la propiedad agrícola para supervisar unos trabajos. Cuando entró a la casa de la hacienda fue encañonado con una pistola magnum, 22 por un sujeto que lo esperaba adentro, mientras otros dos se quedaban a la expectativa afuera, según versión del mismo baleado que en ningún momento perdió el uso de la razón.

El sujeto le preguntó si era el coronel Rodríguez y cuando recibió la respuesta afirmativa le hizo el primer disparo. El militar no pudo hacer uso de su arma pero luchó con el sujeto que le causó tres lesiones; una en el brazo izquierdo

—Favor pase a la Pág. 11.



TEMPORADA SINFONICA. En el Teatro Presidente fue inaugurada la Temporada sinfónica 1977, por el Ministro de Educación, Dr. Rogelio Sánchez. El maestro Gerald Thatcher (al centro), se presenta al público antes de ejecutar la obra de F. Mendelssohn, "La Gruta del Fingal". (Foto de Rivas).